Калиниченко Ирина Александровна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Калиниченко Ирина Александровна 008021 01.06.2012								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельность
						77/22	Частнопрактикующий оценщик Калиниченко Ирина Александровна	31.01.2022	Право временного владения и пользования нежилыми помещениями (оценка недвижимости)	рыночная	
						78/22	Частнопрактикующий оценщик Калиниченко Ирина Александровна	14.03.2022	Право временного владения и пользования нежилыми помещениями (оценка недвижимости)	рыночная	
79/22	Частнопрактикующий оценщик Калиниченко Ирина Александровна	30.03.2022	Движимое имущество в составе 11 единиц (оценка движимого имущества)	рыночная							